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№11
	О внесении изменений в Положение «О порядке осуществления регистрации трудового договора, заключаемого работником с работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, Местной Администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 75, а также регистрации факта прекращения указанного договора», утвержденное постановлением Местной Администрации МО №75 от 04.09.2018 №88
	



1. Внести изменения в Положение «О порядке осуществления регистрации трудового договора, заключаемого работником с работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, Местной Администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 75, а также регистрации факта прекращения указанного договора», утвержденное постановлением Местной Администрации МО №75 от 04.09.2018 №88:             

1.1. Пункт 3.1. Положения изложить в новой редакции:
«3.1. При прекращении трудового договора с работником работодатель – физическое лицо, не являющееся индивидуальным предпринимателем (далее – работодатель – физическое лицо) (его уполномоченный представитель), предоставляет письменное заявление о регистрации факта прекращения трудового договора.». 


1.2. Пункт 3.2. Положения изложить в новой редакции:

«3.2. Вместе с заявлением о регистрации факта прекращения трудового договора представляется документ, удостоверяющий личность заявителя». 

1.3. Пункт 3.3. Положения изложить в новой редакции:

«3.3. При обращении представителя работодателя – физического лица представляется документ, удостоверяющий личность представителя работодателя - физического лица, документы, подтверждающие полномочия представителя.». 


1.4. Пункт 3.4. Положения исключить.


1.5. Пункт 3.6. Положения изложить в новой редакции:
«3.6. Регистрация факта прекращения трудового договора осуществляется путем проставления штампа о регистрации с указанием регистрационного номера и даты регистрации на копии трудового договора.». 

1.6. Пункт 3.7. Положения изложить в новой редакции:
«3.7. Работодателю – физическому лицу (его уполномоченному представителю) направляется копия трудового договора с отметкой о регистрации факта прекращения данного трудового договора.». 

1.7. Пункт 3.8. Положения изложить в новой редакции:

«3.8. В случае смерти работодателя – физического лица или отсутствия сведений о месте его пребывания в течение двух месяцев, иных случаях, не позволяющих продолжать трудовые отношения и исключающих возможность регистрации факта прекращения трудового договора в соответствии с пунктами 3.1. – 3.3., 3.5. - 3.7. настоящего Положения, работник (его уполномоченный представитель) имеет право в течение одного месяца обратиться в Местную Администрацию, в которой был зарегистрирован трудовой договор, для регистрации факта прекращения этого трудового договора.».


1.8. Пункт 3.9. Положения изложить в новой редакции:

«3.9. Регистрация факта прекращения трудового договора в случае, предусмотренном пунктом 3.8. настоящего Положения, осуществляется в порядке, предусмотренном пунктами 3.2., 3.3., 3.5. – 3.7. настоящего Положения.». 

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
Глава Местной Администрации                                                                              


Г.А. Беспалов
