Объявление
о проведении конкурса на замещение вакантной
должности муниципальной службы во внутригородском муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский

	Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский объявляет конкурс на замещение вакантной должности – ведущего специалиста отдела по опеке и попечительству Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский.
	Квалификационные требования к должности ведущего специалиста отдела по опеке и попечительству:
- высшее профессиональное образование
- стаж муниципальной службы (государственной службы) не менее 3 лет или
- стаж работы по специальности не менее 4 лет.
В конкурсе могут принять участие граждане Российской Федерации, а также граждане иностранных государств – участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе, достигшие возраста 18 лет, но не старше 65 лет.
Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:
- заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещении должности муниципальной службы;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;
- паспорт;
- трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- документ об образовании;
- документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- сведения, предусмотренные статьей 15.1 Федерального закона от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
- иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Представленные сведения подлежат проверке в соответствии с федеральным законодательством.
Условия прохождения муниципальной службы, денежное содержание, гарантии и ограничения по должности муниципальной службы определяются федеральными законами и законами Санкт-Петербурга (проект трудового договора прилагается).

Прием документов от претендентов на замещение вакантной должности ведущего специалиста отдела по опеке и попечительству производится в течение 20 дней с 11 февраля 2022 года по адресу: 192289, Санкт-Петербург, ул. Малая Балканская, д.58, литер А в помещении Местной Администрации МО Александровский с 9.00 час. до 13.00 час.
Телефон для справок: 706-44-25; факс: 706-44-25.
Адрес электронной почты: info@mo75.ru

Дата, место, время и форма проведения конкурса:
11 марта 2022 года, помещение Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Малая Балканская, д.58, литер А в 11 часов 00 минут. Конкурс проводится в форме оценки представленных документов претендентами и индивидуального собеседования с целью определения профессиональных и личных качеств на заседании конкурсной комиссии.
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